

Народный фронт в Кабардино-Балкарии помог жителям многоэтажки добиться устранения аварии водопроводной трубы в Тырныаузе

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 16.11.2022

г. Тырныауз

Дата мероприятия / события: 16.11.2022

Активисты Народного фронта в Кабардино-Балкарской Республике помогли жителям многоэтажки добиться устранения аварии водопроводной трубы, пролегающей рядом с многоквартирным домом в Тырныаузе и решили проблему с перебоями водоснабжения.

Жильцы многоквартирного дома в Тырныаузе по адресу Мусукаева, 10 на протяжении двух недель испытывали неудобства в связи с перебоями водоснабжения, которые возникли из-за аварии водопроводной трубы. Ремонт не производился, а обращения граждан в соответствующие службы игнорировались.

Активисты Народного фронта выехали на место с целью проверить достоверность поступившей информации. Выяснилось, что протечка воды уже достигла подвальных помещений многоэтажки. Такую поломку, по словам общественников, должны были устранить в срочном порядке, чтобы избежать подмытия фундамента и частичных разрушений здания.

«После устных обращений граждан, проживающих в многоквартирном доме по улице Мусукаева, 10 в Тырныаузе, мы взяли ситуацию под свой контроль. Нам было важно решить проблему до наступления холода, потому что боялись, что замерзшая вода разрушит покрытие дворовой территории, которое было сделано за личные средства жильцов. К тому же, из-за попадания воды в подвалы было возможно появление грибка и плесени, а на нижних этажах из-за сырости почти сразу стали появляться разные насекомые», - сообщил эксперт тематической площадки Народного фронта «Жилье и городская среда» в Кабардино-Балкарии Ислам Макоев.

Он добавил, что в ходе рейда удалось выяснить причину бездействия - управляющая компания обанкротилась, новой пока нет, и форма управления МКД еще не выбрана. Именно поэтому было принято решение – направить письмо в местную администрацию городского поселения Тырныауз Эльбрусского муниципального района.

В течение нескольких дней после обращения представителей Народного фронта в мэрию, причина аварии и ее последствия были устранены.